2. sada domacich 1loh
Termin odovzdania: stvrtok 27. 10., 12:00

Uloha 1. (1,5 boda) Nech A je podmnozina prirodzenych ¢isel. SupermnoZinou mnoziny A nazveme
mnozinu vSetkych nadmnozin mnoziny A v univerze prirodzenych ¢isel. Budeme ju oznacovat S(A).
Teda

S(A)={X eP(N)|AC X}

Zistite, ¢i pre lubovolné mnoziny A, B plati:

a) S(ANB) CS(A)NS(B),

b) S(ANB) 2 S(A)NS(B).
Vage tvrdenia dokdzte. Pre ziskanie plného poc¢tu bodov nesmiete bez dokazu vyuzit tvrdenia o
mnozinach, vietky vyuzité tvrdenie dokazte z definicie.

Uloha 2. (1,5 boda) Kolko najmenej ¢isel musime vybrat z mnoziny {1,2,...,100}, aby sme mali
istotu, Ze medzi vybranymi ¢islami st dve také, ktorych sticet je delitelny piatimi?

Uloha 3. (1,5 boda) Dokézte, ze pre kazdé celé ¢islo n > 1 plati
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— p— p— — < .
1+2+3+ +n n

Uloha 4. (0,5 boda) Anglickd abeceda obsahuje 26 pismen. Kolko existuje trojpismenovych slov z
pismen anglickej abecedy, v ktorych je prvé pismeno rézne od zvysnych dvoch (druhé a tretie mozu
byt rovnaké)? Pod slovom myslime trojprvkovi postupnost pismen. Vasu odpoved zdévodnite (staci
strucne, neformalne).



